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HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36801/answer/36802




MakcumMm! B cocTaB cycTaHOHa BXOOAT aHAPOTEHBl Pa3HOU MPONOJIXKUTEIBHOCTA U CKOPOCTHU
nevicTBus. [IepBriit 3¢ HEeKT NoIKEeH Pa3BUTLCS OT aHIPOTeHOB KOPOTKOI0 IeHCTBUS (OLICTPEIE), B
TeueHUH 1-2-3 cyTok. 3aTeM OyayT "paboTaTh" aHAPOTEHH JIUTENILHOTO NEeUCTBUS (MeJIEHHBIE), UX
3¢ dekT pa3oBheTCa MeeHHee, HO OHU OyayT "paboTats” mo 1 Mecsna. Yoauu!



